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1. Στις 4 Νοεμβρίου 2020, το μέλος και ερευνών λειτουργός της Επιτροπής 

Δεοντολογίας και Προστασίας του Αθλητισμού απέστειλε επιστολή προς τον τέως 

Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, με την οποία κατέγραφε προβληματισμούς ως 

προς τον τρόπο λειτουργίας της Επιτροπής και ιδιαίτερα ως προς την ενάσκηση των 

καθηκόντων του τότε προέδρου της, κ. Ανδρέα Παπαχαραλάμπους, σημειώνοντας, μεταξύ 

άλλων: 

 

(α)  «Αυτή η αρμονία και νομική αρτιότητα ρόλων και επιδιώξεων (αναφερόμενος στην 

Επιτροπή) δυστυχώς, κατά την άποψη μου, αίρεται, προσβάλλεται και εν τέλει δυσχεραίνεται μέσα 

από πράξεις του προέδρου της Επιτροπής κ. Αντρέα Παπαχαραλάμπους.  

 

(β)   Προς μεγάλη μου απογοήτευση, καθότι τον κ. Παπαχαραλάμπους τον γνωρίζω προ πολλού 

και τον σέβομαι απόλυτα ως συνάδελφο δικηγόρο, έχει προβεί σε ενέργειες που κατά την άποψη 

μου ουδόλως υποστηρίζουν τον κατά Νόμω ρόλο και δράση της Επιτροπής και ειδικότερα του 

προέδρου της, αφήνοντας την Επιτροπή νομικά και πραγματικά εκτεθειμένη. Μάλιστα, ένεκα των 

ενεργειών αυτών, πλείστες εκ των οποίων έχουν ήδη δει το φως της δημοσιότητας, έχει προκληθεί, 

δικαιολογημένα κατά την άποψη μου, δυσπιστία ως προ το πρόσωπο του, προκαλώντας εξ’ όσων 

γνωρίζω την σφοδρή δυσαρέσκεια και τις παραιτήσεις συναδέλφων μελών της Επιτροπής».  

 

2. Στις 25 Νοεμβρίου 2020, ο κ. Παπαχαραλάμπους σε επιστολή του προς τον τέως 

Πρόεδρο της Δημοκρατίας, επεξηγώντας τους λόγους άρνησης να παραστεί στη 

συνάντηση μεταξύ των ιδίων που είχε καθορισθεί για την επομένη, σημείωσε τα 

ακόλουθα: 

 

(α)   «Ζήτησα σαν πρόεδρος της Επιτροπής να μου παραδώσει ο Χάρης Σαββίδης και Νίκος 

Καρτακούλης την κατάθεση του Σταύρου Παπασταύρου και αρνήθηκαν. Στο τέλος διεφάνει ότι δεν 

λήφθηκε κατάθεση.  

 

(β)    Ερευνώντας το θέμα διαπίστωσα τις σχέσεις Νίκου Καρτακούλη με Σταύρο Παπασταύρου 

και τον ενημέρωσα γραπτώς. Ο Νίκος Καρτακούλης ήταν το άτομο που συνέταξε την καταγγελία 

του Σταύρου Παπασταύρου εναντίον της ΚΟΠ η οποία εστάλει στην ΟΥΕΦΑ. Μόλις τον 

ενημέρωσα έδωσε την παραίτηση του, προφασιζόμενος άλλους λόγους.  

 

(γ)  Εναντίον του Απόλλωνα είναι υπό διερεύνηση χειραγωγημένος αγώνας μεταξύ του 

Απόλλωνα και Καρμιώτισσσας με αυξημένη στοιχηματική δραστηριότητα με την ονομασία κόκκινος 

φάκελος. Εδώ δεν λέει λέξη ο Απόλλων. Παρά το ότι πιστεύω ότι δεν είναι ο Απόλλων που 

διαμαρτύρεται αλλά το συγκεκριμένο άτομο και εννοώ τον Ντίμη Κίρζη.  

 

(δ)   Αναφερθήκατε ορθά σε Στάβλο του Αυγεία και δεν ίδρωσε το αυτί κανενός. Πως είναι 

δυνατόν να δεχτώ ότι μια έρευνα που δεν έγινε από μένα, δεν την αποφάσισα εγώ ενώ το 
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αποτέλεσμα της ήτο απαλλακτικό να σας πιέζουν Χαμπουλλάς και Κίρζης για παραίτηση μου και 

οι παράγοντες άλλων σωματείων να περιμένουν, πότε θα τους δοθεί η ευκαιρία να σας επιρρίψουν 

ευθύνες; 

 

(ε)  Ετοιμάστηκε έκθεση από το μέλος Χάρη Σαββίδη για μια συγκεκριμένη καταγγελία. Η 

καταγγελία είχε πηγή τον Σταύρο Παπασταύρου. Επέμενα ότι πρέπει να αναφερθούμε στην 

κατάθεση του Σταύρου Παπασταύρου και να ληφθούν καταθέσεις από τους καταγγελόμενους». 

3. Σε απαντητική του Επιστολή στις 27 Νοεμβρίου 2020 προς τον κ. Ανδρέα 

Παπαχαραλάμπους, ο τέως Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, σημείωσε τα 

ακόλουθα: 

 

(α)   «Θεωρώ ύβριν τους ισχυρισμούς σας για ταύτιση του Προέδρου της Δημοκρατίας με 

συγκεκριμένα σωματεία.  

 

(β)  Οι όποιες διαφορές προέκυψαν μεταξύ σωματειακών παραγόντων και εσάς προσωπικά δεν 

αφορούν την Προεδρία και δεν ανέμενα ότι θα αποδίδοντο εις εμέ οι όποιες διαφορές έχετε με 

σωματεία ή ακόμη και με τα μέλη της Επιτροπής που προεδρεύετε.  

 

(γ)   Ο ισχυρισμός στην παράγραφο 8 της επιστολής σας πως “μην μου ζητάτε να κάνω το χατίρι 

παραγόντων που λίγο ή πολύ έχουν μερίδιο στη διαπλοκή, το γνωρίζετε πολύ καλά”, δεν αποτελεί 

παρά την χείριστη προσβολή προς το πρόσωπο μου.  

 

(δ)    Λυπούμαι ειλικρινά γιατί δεν ανέμενα από εσάς, έναν ειλικρινή φίλο, όπως ισχυρίζεστε, να 

απέδιδε στον Πρόεδρο του Κράτους ανάλογες προθέσεις.  

 

(ε)   Αλήθεια αγαπητέ κ.  Παπαχαραλάμπους, πότε και σε ποια περίπτωση έχω παρέμβει για να 

καλυφθούν παράγοντες που είχαν ή έχουν μερίδιο στη διαπλοκή; 

 

(στ)   Πότε επιτέλους θα συνειδητοποιήσετε πως αστόχαστες δηλώσεις προκαλούν αντιδράσεις 

που μπορεί να πλήττουν το κύρος της ανεξαρτησίας ενός θεσμού που καλείται να αντιμετωπίσει 

τα φαινόμενα διαπλοκής και διαφθοράς στο ποδόσφαιρό και τον αθλητισμό ευρύτερα; 

 

(ζ)   Μετά την επιστολή σας και τα όσα προσβλητικά και απαράδεκτα ισχυρίζεστε, υπάρχουν δύο 

επιλογές, η μια για εσάς η παραίτηση για λόγους ευθιξίας και η άλλη, ανεπιθύμητη δι’ εμέ, η παύση 

εκείνου που δεν γνωρίζει η Κυβέρνηση ποιόν εδιόρισε».  
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4. Σε απαντητική επιστολή του κ. Παπαχαραλάμπους προς τον τέως Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας στις 07 Δεκεμβρίου 2020, αναφέρει τα εξής: 

 

(α)    «Δεν είχα ποτέ σκοπό να σας αποδώσω το οτιδήποτε. Δεν πίστεψα και ούτε πιστεύω ότι 

έχετε το οποιοδήποτε μερίδιο σε λάθη ή παραλείψεις των σωματείων ή σε διαπλοκή με τον 

οιονδήποτε παράγοντα.  

 

(β)   Σας σέβομαι, σας εκτιμώ και σας θεωρώ φίλο και θα συνεχίσω να έχω αυτά τα συναισθήματα. 

Το οποιοδήποτε γραφόμενο μου σε στιγμές συναισθηματικής φόρτισης σας στεναχώρησε και σας 

έθιξε σαν φίλο, συναγωνιστή και Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας πραγματικά απολογούμαι.  

 

(γ)   Όφειλα να είμαι στη συνάντηση που ζητήσατε και να μιλήσουμε με την απλή γλώσσα, Σέβομαι 

όσο λίγοι το αξίωμα σας και τη φιλία μας.  

 

(δ)   Για το ότι δεν αποδόθηκε σωστά στην επιστολή μου με ημερομηνία 25.11.2020 πραγματικά 

απολογούμαι».  

 

5. Στις 09 Φεβρουαρίου 2021, ο κ. Παπαχαραλάμπους υπέβαλε την παραίτηση του προς 

τον τέως Πρόεδρο της Δημοκρατίας, με καταληκτικό σχόλιο:  

 

«Ανεξάρτητα με την έκβαση του διορισμού μου ως προέδρου της  Επιτροπής, θέλω να σας 

ευχαριστήσω για την τιμή που μου έχετε κάμει με το να με επιλέξετε ως Πρόεδρο της εν λόγω 

Επιτροπής».  

 

  

 

 

 

 

 


